



Nr. înreg: 3479 /LB / 12-08.2011

Către : Parlamentul României – Camera Deputaților

Nr. 7496 /D.R.P.
Data 19-08-2011

În atenția: Domnului Ioan CINDREA – Deputat

Referitor la: Interpelarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr.3456B/2011

Stimate domnule Deputat,

3456B

Referitor la interpelarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr.3456B/2011 privind reabilitarea zonelor afectate de inundații ca urmare a ploilor torențiale din luna iunie 2011, din județul Sibiu, vă comunicăm următoarele:

Conform capitolului 3 din *Raportul de sinteză privind apărarea împotriva inundațiilor, fenomenelor meteorologice periculoase și accidentelor la construcțiile hidrotehnice din județul Sibiu* din perioada 10 - 13.06.2011, întocmit de Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Sibiu, înregistrat la Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu cu nr. 3583/11.07.2011, "Efectele fenomenelor hidrometeorologice – pagube fizic și valoric", au fost stabilite fizic și valoric obiectivele afectate precum și cauzele afectării, în comunele din județul Sibiu în care s-au produs inundații ca urmare a ploilor torențiale căzute, inclusiv pentru comunele Arpașu de Jos, Cârța și Cârțișoara.

Menționăm că acest document, semnat de către președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, șeful Inspectoratului Județean pentru Situații de Urgență și de către coordonatorul Grupului de Suport Tehnic, stă la baza actelor normative prin care se alocă fonduri pentru combaterea și înlăturarea efectelor inundațiilor.

În urma analizei obiectivelor pentru care se solicită despăgubiri rezultă că doar unul singur, respectiv decolmatarea râului Bâlea este de competența Ministerului Mediului și Pădurilor, iar în ceea ce privește alocarea fondurilor pentru reabilitarea elementelor de infrastructură (reparare drumuri, reabilitare poduri), acestea sunt de competența Ministerului Administrației și Internelor.



În ceea ce privește decolmatarea râului Bâlea, Ministerului Mediului și Pădurilor prin Administrația Națională "Apele Române" studiază modul de efectuare din surse proprii realizate de Administrația Bazinală de Apă Olt.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

*Cu stimă,*

**MINISTRU**

**LÁSZLÓ BORBÉLY**

